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Universo: población mayor de 16 años de edad al momento de la 
encuesta, residentes en ciudades de más de 5.000 habitantes en 
todo el país 
  
Técnica de relevamiento de datos: Cuestionario estructurado. 
Encuestas personales en el hogar del entrevistado. Cuestionario 
compuesto por 115 preguntas y una duración aproximada 35 
minutos.  
 
Marco muestral: Se elaboró con los datos del Censo Nacional de 
Población y Viviendas del año 2011.  
 
Tamaño de la muestra: Total de casos realizados: 2370. En 
Montevideo se realizaron 1000 casos y en el resto del país se 
realizaron 1370. Para la determinación del tamaño de la muestra 
se trabajó con un nivel de confianza del 95% y un margen de error 
estadístico de +/- 2,2%.  
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Varios al año Alguno al año Casi nunca leo libros Nunca leo libros 

¿Cuántos libros lee al año? 
(%)  

2009 2014 
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Todos los días  Algunas veces por 
semana  

Solo los domingos  Ocasionamente  Nunca  

¿Usted lee diaros?  
(%) 

2009 2014 



30 

20 19 
17 17 16 

14 

9 
6 5 5 4 3 

¿Cuáles son los dos tipos de música que le gustan más? (%)  
2014 
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¿Cuáles son los tres tipos de música que le gustan más? (%) 
2009  
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Si, a muchos Si, fui a algunos Si, fui a uno No asistió 

¿Usted asistió a recitales o conciertos musicales en 
vivo en el último año? (%) 

2009 2014 



Al menos una vez 
por semana 

Alguna vez por 
mes 

Alguna vez al año Hace años que no 
voy 

Nunca fue 
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¿Con qué frecuencia va al cine? 
(en %) 

2009 2014 



Si 
69% 

No 
31% 

¿Ha visto cine uruguayo alguna vez?  



Divertido Aburrido Original Lento Complejo Nos muestra como 
somos 
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¿ Ud. considera que el cine nacional es… 
(en %) 

Montevideo Interior 



A nivel nacional  
Asistencia a ver espectáculos de danza en el último año (%) 
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Folklore Ballet Danza moderna  Tango Salsa 

¿Qué tipo de danza vio en el último año?  (%)  

2009 2014 
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2009 2014 

A nivel nacional  
Asistencia al teatro en el último año 

(%)  
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Montevideo Interior  

Asistencia a  ver espectáculos de ópera en el último año. 
(%)   

2009 2014 
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Si, muchas veces al 
año  

Si, dos o tres al año Una vez al año  Hace años que no voy Nunca fui  

 
Montevideo 

Asistencia a museos o exposiciones de arte. (%)  

2009 2014 



3 

11 

15 

36 
33 

9 

2 

15 

39 

34 

Si, muchas veces al año  Si, dos o tres al año Un vez al año  Hace años que no voy Nunca fui  

Interior 
Asistencia a museos y exposiciones de arte. (%)  

2009 2014 
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Si, todos o casi 
todos los días  

Si, una o dos veces 
por semana 

Sí, alguna vez al 
mes  

Casi nunca  Nunca  

A nivel nacional  
¿Usted  usa internet? 

(%) 

2009 2014 
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Para comunicarse con amigos / familiares  

Para buscar información sobre temas especificos 

Para trabajar 

Para estudiar 

Para crear blogs/facebook/twitter 

Para escuchar música 

Para leer diarios  

Para jugar  

Para mirar series/películas  

Para comprar  

¿Para qué usa internet? (%)  
solo 2014 
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En la escuela/liceo En la casa  En las plazas/calle  

La Ceibalita ¿Dónde se usa más? 
(en %) 

Montevideo Interior 



42 

57 

30 

70 

SI NO 

¿Usted usa Facebook/Twitter/WhatsApp? 

Montevideo Interior 



Humorísticos Debates Farándula Información 
(informátivos) 

Artisticos Periodísticos Deportivos Infantiles 
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¿Qué tipo de programas le falta a la televisión uruguaya? 

(en %) 



AM FM Comunitarias 
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En radio, ¿qué escucha más? 

2009 2014 
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Un país 
productivo 

Un país turístico Un país minero Un país cultural Un país natural Un país 
tecnológico 

NS/NC 

¿Usted se imagina el futuro del Uruguay como un... 

Montevideo Interior 



Televisión  Radio Internet Amigos Diarios Familia Compañeros 
de trabajo  

Otros NS/NC 
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Habitualmente, qué o quiénes influyen en sus opciones culturales  

Montevideo Interior 
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Mejor que hace cinco 
años 

Igual que hace cinco años  Peor que hace cinco años  No sabe /No contesta  

¿ Usted considera que su acceso a la culturas es... 

Montevideo Interior 
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Colonia 

Flores  

Florida  

San José  

Lavalleja  

Rocha  

Montevideo 

Durazno 

Canelones  

Soriano 

Paysandú 

Río Negro  

Maldonado 

Cerro Largo  

Treinta y Tres  

Artigas  

Tacuarembço  

Salto 

Rivera 

Población por departamento que respondió que su acceso a la cultura 
es mejor que hace cinco años (%) 


